



莱昂纳尔·梅西 “这已是令人印象深刻的”

就在这个月,2021年金球奖得主正式出炉,34岁的阿根廷球星莱昂纳尔·梅西获奖,这是他职业生涯第7座金球奖杯。

在很多人看来,今年的金球奖应该归属于莱万多夫斯基,去年的金球奖因疫情取消了评选,这导致波兰前锋错失了很可能是职业生涯唯一一次触碰金球的机会。

但考虑到本年度的情况,梅西就是表现得更好的球员,他率领阿根廷队捧得美洲杯冠军,他本人更是获得了最佳射手、最佳球员和助攻王。

此前6次赢得金球,梅西依靠的都是在巴塞罗那队的表现,而当他改换门庭,离开了效力近20年的巴萨来到巴黎圣日耳曼,梅西却用阿根廷队的美洲杯冠军触碰到了金球。

“我很高兴金球奖留在了阿根廷,这属于所有人,尽管是个人奖项,但如果没有美洲杯冠军,结果就不会是这样。我并不清楚这个(7座金球奖杯)纪录未来会不会有人打破,但这已是令人印象深刻的事,我很高兴能够加盟巴黎重新开始一切并一直停留在高水平位置上。”

整个2021年,梅西总共出战了61场比赛,打入了43球并助攻18次,场均可以制造1粒进球。除了第7次捧得金球之外,梅西在这一年第8次获得西甲金靴,成为了五大联赛历史上获得金靴次数最多的球员;超越贝利成为了南美国家队射手王;以672球创造了单一俱乐部进球纪录。

突破

这是他职业生涯的第7座金球奖杯



EDG

让更多人了解了电子竞技

11月7日,在冰岛雷克雅未克举行的英雄联盟2021全球总决赛(S11)决赛中,中国大陆赛区(LPL)的EDG战队以3:2逆转战胜韩国赛区的DK战队,获得冠军。

本次比赛,EDG顶住了压力,先是打破八强梦魇,后又创造队史最好成绩拿到全球总决赛的冠军。EDG是第三支获得全球总决赛冠军的中国战队,此前iG和FPX分别在2018和2019年夺冠。

这次电竞赛场的捧杯,瞬间点燃了年轻人活跃的社交媒体和互联网平台,甚至

一些高校学生还在校园内举行各类大规模的庆祝活动。

EDG的夺冠不是终点,而是一个起点,它让更多人了解电子竞技,了解青年一代的热爱与坚持。2022杭州亚运会正式引入电竞项目,纵然备受争议,但电子竞技在中国的未来注定充满无限可能。

突破

第三支获得英雄联盟全球总决赛冠军的中国战队

汤慕涵 | 拿下“看似不可能”的金牌

东京奥运会女子4×200米自由泳接力比赛,原本被锁定为澳大利亚队的囊中之物,但四位中国姑娘杨浚瑄、汤慕涵、张雨霏和李冰洁却迸发出强大能量,以7分40秒33的成绩夺得“看似不可能”的金牌,改写由澳大利亚和美国队保持的世界纪录和奥运会纪录。

本次比赛来自深圳的女孩汤慕涵排在第二棒,当她交棒时中国队的领先优势从0.14秒扩大到0.45秒。几代人的努力,70年的期盼,广东游泳队终于在奥运会上摘得了首枚金牌。

“祝贺中国游泳队,祝贺广东省游泳队,实现广东游泳奥运金牌零的突破,汤慕涵好样的。”这是广东省游泳运动管理中心主任任何新在朋友圈中写下的一段话。

汤慕涵的教练杨立平表示,这块金牌是在她18周岁即将到来之时,给自己送上的最好礼物。

“上了战场,我们背后是祖国,既然穿着五星红旗,那就一定是要拼尽全力,把自己的最后一份力气奉献给我的游泳池。”这是汤慕涵在回忆自己比赛时的话语。

此后的陕西全运会,汤慕涵作为广东代表团的旗手参加开幕式,她也不负众望,在所参加的5项比赛中拿到3金2银的佳绩。

突破
实现广东游泳奥运金牌零的突破



周冠宇

6年完成从F4到F1的飞跃

今年11月,阿尔法·罗密欧ORLEN车队宣布了一条令中国车迷极为兴奋的消息:中国车手周冠宇将作为车队

正式车手征战2022赛季一级方程式锦标赛,他将与博塔斯搭档,共同为车队效力。

至此,中国赛车揭开了全新的一页,全球车迷将在明年的F1赛场看到中国选手的身影。

早在周冠宇8岁时便开始练习卡丁车,14岁时被法拉利学院选中,开启了方程式生涯。2015年在意大利F4,周冠宇获得年度亚军。2016年周冠宇进军F3,处子

赛季就获得两个分站季军。2018年底,周冠宇踏入了F2赛场,今年他拿到了F2锦标赛的年度季军。伴随着进军F1,6年时间内周冠宇完成了从F4到F1的飞跃。

明年的F1将是这项运动历史上规模最大的赛季——共有23个分站,周冠宇必将成为国内车迷的关注焦点。

对于2022年的全新征程,周冠宇选择了24号作为自己的车号:“F1的每一个周末都让我无比期待,我知道很多人对我寄予厚望,我将一如既往地把这作为动力,更加努力让自己变得更好,争取获得更多的成绩。”

中国车手首次征战一级方程式锦标赛(F1)

突破

中国三人女篮 历史性拿到奥运铜牌

7月28日,东京奥运会三人篮球项目进入到最后一个比赛日的争夺。虽然在半决赛中输给俄罗斯奥委会代表队无缘决赛,但是由王丽丽、杨舒予、张芷婷和万济圆组成的中国三人女篮丝毫没有气馁,姑娘们在铜牌争夺战中以16:14力克法国,拿到了一枚宝贵的铜牌。

作为奥运会新增的项目,三人篮球格外引人关注,中国三人女篮创造了中国篮球在这一项目上的历史。回首过往,中国女篮分别拿到过1984年奥运会的铜牌和1992年奥运会的银牌,这次三人女篮的铜牌,也是中国篮球在奥运会上的历史第二佳战绩。

在这个一切都追求快速、简练的时代,节奏快、对抗强的三人篮球有着天然的成长土壤。中国三人女篮的这枚铜牌及时灌溉了这片肥沃的土地。明年中国三人篮球职业联赛就将诞生,三人篮球在国内的发展也即将驶入快车道。

突破
创造了中国篮球在三人篮球项目上的历史

